

## »Pogovor z delegacijo ni mogoč«

V začetku septembra je bil po več osnutkih pripravljen predlog temeljev srednjeročnega plana stanovanjskega gospodarstva mesta Ljubljane. Tedaj se je vključil pravobranilec samoupravljanja z opozorili, ki so v nekaterih delih bistveno vplivali na besedilo predloga. Tudi delegati na seji SSS Ljubljana Center dne 15. oktobra, so podali vrsto zelo kritičnih pripomb na vsebino predloga, kot tudi na postopek strokovnih služb ZIL, odgovornih za planiranje.

Po novem predlogu naj bi delavci za namene prenove dodatno in nepovratno združevali del sredstev, ki jih namenjujejo za svoje lastne stanovanjske probleme, po stopnji 0,134%. Prav tako so označili kot zelo sporno določilo, naj bi združeno delo vsa sredstva SSP, namenjena za stanovanjske namene, združevalo pri SKB Ljubljana in da naj bi se 20% teh sredstev začasno usmerjalo v pravo zemljišč. Na te novosti delegatov ni nihče opozoril, kar je sprožilo upravičeno kritiko.

Delegati krajevne samouprave pa so strokovnim službam zelo zamerili, ker so za namene novogradnje, prenove in odprav podstandardnih stanovanj v predlogu SaS namenjena velikanska sredstva. Za vzdrževanje obstoječega stanovanjskega fonda pa naj bi zadostovala sredstva, ki se bodo v prihodnjih petih letih zbrala iz dela stanarin, namenjenega za vzdrževanje. V razpravi o teh problemih se je zlasti zavzela delegacija KS Ajdovščina, ki je opozorila na nesorazmerje med sredstvi, ki so namenjena za novogradnje in prenovo, pri čemer ostajajo iz leta v leto neporabljena zlasti velika sredstva za prenovo. Opozorili so na izredno pomanjkanje sredstev za odpravo že nastalih izredno velikih po-

škodb dobro grajenih starejših objektov, ki jih z rednimi sredstvi ne bo nikoli mogoče odpraviti. Ostro so kritizirali strokovne službe, ki se glede bistvenih sprememb v predlogu SaS niso dovolj posvetovali z ustreznimi strokovnjaki, ki bi prispevali, da v besedilu ne bi bilo spornih in celo nezakonitih določil. Delegacija je zahtevala, naj bodo predlogi pripravljene tako, da v prihodnje ne bodo več potrebna opozorila pravobranilcev in da bodo delegati dobivali strokovna neoporečna gradiva.

Hkrati je delegacija izrecno zahtevala, da je treba v določilih sporazuma posebej obdelati področje gospodarjenja, predvideti večja sredstva in vse možne načine združevanja za sanacijo poškodb stanovanjskih objektov.

Reakcija strokovnih delavcev ZIL na kritiko delegacije KS Ajdovščina je bila prav neverjetna. Strokovna služba ZIL je v tisknem delegatskem gradivu objavila, da pogovor s to delegacijo ni mogoč in da njene razprave vplivajo razdiralno. Predlog SaS, ki ga je strokovna služba ZIL, skupaj z drugim delegatskim gradivom ponovno posredovala delegatom, torej sploh ni upošteval zahtev delegatov krajevne samouprave in zato področje vzdrž-

vanja ni bilo dodatno obdelano, kot da pripomb sploh ni bilo. Prav delegacija KS Ajdovščina je predložila na zadnji seji skupščine SSS Center natanko izdelane amandmaje, ki so nakazali, kako bi bilo mogoče v prihodnjih letih sanirati hude poškodbe stanovanjskega fonda, zlasti v občini Center.

Predlog KS Ajdovščina je doživel na skupščini s strani delegatov polno podporo. Strokovne službe pa so bile pred problemom kako kljub amandmajem vendarle zagotoviti, da bi bil predlog SaS odobren in s tem dana možnost, da ga potrdi tudi Skupščina SSS Ljubljana.

Na koncu dolge razprave je bilo doseženo soglasje, da se čimprej imenuje posebna komisija, ki bo proučila vsebino amandmajev KS Ajdovščina in vse zahteva za temeljito obravnavo problemov vzdrževanja. Do naslednje seje skupščine mora komisija pripraviti poročilo in predloge.

Ostane še vprašanje, kako se lahko zgodi, da strokovna služba delegatov stanovanjske samouprave zlorabi tiskano gradivo za poskus diskreditiranja neke delegacije.

## Razstava v Zebri

V soboto, 23. novembra je bila v Zebri v Gosposki ulici 10 otvoritev razstave slik in objektov mladega, a že uveljavljenega umetnika Borisa Zaplatila, ki se s svojim ustvarjanjem loteva različnih likovnih tehnik od fotografije, grafike, slik, plastik do posebne oblike - KRPANK, ki so nekakšne šivane slike. V sodelovanju z Lutkovnim gledališčem Ljubljana je bil po otvoritvi razstave krajši kulturni program v Kulturnici na Židovski stezi, v katerem sta nastopili Berta Bojeta, ki je prebrala nekaj pesmi iz svoje druge zbirke JAN KOBI in študentka 4. letnika akademije za glasbo IVAJLA ZLATEVA, ki je na flavto zaigrala J. S. Bacha Sonato v a-molu in Jacquesa Eberta-Pièce. IZTOK PREMROV

## KS Poljane

**Bogata aktivnost** - Člani društva upokojencev so med najbolj delavnimi. Tako so 12. oktobra pripravili srečanje s tistimi Poljanci, ki so že dopolnili 80 let. Vabilu se je odzvalo 56 krajanov in krajanek, med njimi tudi najstarejša prebivalka krajevne skupnosti Marija Prochazka, ki bo februarja leta 1986 dopolnila 100 let. Vsi prisotni so prejeli darilo, slavljenci pa so izročili šopek cvetja. 124 vabilencem, ki niso mogli priti na srečanje, pa so odnesli darila na dom. Za to srečanje in obdaritev so prispevali denar društvo upokojencev, KO rdečega križa, krajevna skupnost, KO SZDL, združenje borcev »24 talcev« in krajevna skupnost Nove Poljane. V spomin na to prijetno srečanje so upokojenci izročili krajevni skupnosti posebno zahvalo.

\*\*\*

**Slaba udeležba** - Če lahko zapišemo, da upokojenci polnoštevno obiskujejo prireditve, ki jih organizira zanje društvo, pa je žal za druge prireditve, ki so namenjene aktivnemu prebivalstvu Poljan slabo zanimanje. To velja za Prešernovo proslavo, za Dan žena, za dramske predstave, za koncerte pevskih zborov in mladih glasbenikov, razstave likovnih del, spominske slovesnosti. Dvorane so običajno pol prazne, pa še preostali del zasedajo šolarji ali pa pripadniki JLA iz bližnje vojašnice. Za krajevni praznik so poslali nad tri tisoč vabil, a kljub temu dvorana krajevne skupnosti z nastopajočimi in nagrajenci vred, ni bila polna.

\*\*\*

**Slaba povezava med sindikatom in KS** - Koordinacijski odbor sindikata, ki združuje osnovne organizacije sindikata z ozemlja krajevne skupnosti, ima 12-člansko predsedstvo. V dobrem letu je imel koordinacijski odbor eno skupno sejo in dve seji predsedstva. Predsednik se aktivno vključuje v delo in razreševanje vprašanj krajevne skupnosti. Ni pa zažvela povezanost predsedstva s samoupravnimi organi in družbeno-političnimi organizacijami v krajevni skupnosti, saj večino zaposlenih ne živi v krajevni skupnosti. Zato je večja medsebojna povezanost osnovnih organizacij sindikata ter povezovanje s terenom še vedno osnovna naloga koordinacijskega odbora in predsedstva.

-\*

## KS Stari Vodmat

**Pred izdajo vodmatske kronike v času NOB** - Medvojni aktiv KO ZB Stari Vodmat je več kot štiri leta prostovoljno zbiral in urejal dokumentacijo o delovanju KP, skojevcev in aktivistov OF v letih 1941-1945. Tako bo kronika končno zagledala beli dan. Knjiga, oziroma kronika Starega Vodmata, bo kot zgodovinski dokument ostal trajen spomin na veliki dan naše revolucije, mladim pa kot svetel vzgled dela takratnih mladincev in aktivistov OF.

Zaradi nenehnih podražitev papirja in dela, je tik pred zaključkom zmanjkalo sredstev za tiskarno, zato so po sklepu KO ZB zaprosili delovne organizacije in zasebni sektor Vodmata za materialno pomoč.

\*\*\*

**Koordinacijski odbor sindikata** - Oblika in metoda dela koordinacijskega odbora sindikata v krajevni skupnosti ni v celoti zažvela, je pa potrebna zlasti pri večjih akcijah in pri povezovanju združenega dela z delom v krajevni skupnosti. Tako so ugotovili na zadnji konferenci SZDL Stari Vodmat. Na terenu imamo skupaj s Kliničnim centrom 48 osnovnih organizacij, katerih delo bi moralo biti bolj povezano s krajevno samoupravo. Končno pa v kongresnih materialih zveze sindikatov piše, da sindikati v organizaciji socialistične zveze dajejo pobudo za konkretne akcije ter v njih aktivno sodelujejo.

\*\*\*

**Eno ali več delegacij za SIS** - Še vedno tečejo razprave ali bomo v KS imeli eno ali več delegacij za samoupravne interesne skupnosti. Večina meni, da število delegacij in s tem tudi delegatov ni potrebno menjati, temveč se skupno boriti za bolj uspešno delo. V nasprotnem primeru pa je potrebno dopolniti statut KS. Spremembo statuta zahteva tudi organizacija ZB. Dopolnili naj bi ga s posebnim členom o nalogah in delovanju ZB v krajevni skupnosti. Komisija za statut in druge splošne akte je z delom že pričela.

\*\*\*

Komunisti Vodmata se med sabo premalo poznajo, posvetujejo in rešujejo skupne probleme, zato so na zadnji volilni konferenci sklenili, da se bodo zbrali vsaj dvakrat na leto, se pogovorili o delu in izmenjali medsebojne izkušnje. Poleg tega je teka razprava o izvajanju sklepov najvišjih partijskih forumov, problematike mladinske organizacije in izpolnjevanju nalog posameznih članov ZK in obveznosti določenih s statutom. Konkretna razprava je bila tudi v pripravah na volitve, evidentiranju mladih, saj je bil odziv mladih zaenkrat porazen. Tu ni bila mišljena samo mladina od 18 do 25 let, temveč velja tudi za tiste, ki so na višku svoje ustvarjalnosti in moči. Ob zaključku so izvolili novo vodstvo OOKZ. Za sekretarja je bila izvoljena Sonja Makarovič, za namestnika Svetislav Nikolič, člani pa so Mirko Buljac, Tonka Adamič-Levart in Boris Fišer. Za poverjenika za IPO pa Sonja Jovandič. Za kandidata za člana CK ZKJ pa so predlagali Ivana Dolničarja.

LOJZE CEPUŠ

## Obvestilo

Smučarski klub OLIMPIJA vabi cicibane in cicibanke rojene 1975-76-77-78 in 79 v solo alpskega smučanja. Redna kondicijska vadba je vsako sredo in petek od 17. do 18.30 v telovadnici Osnovne šole »Jože Potrč« Ljubljana, Potrčeva 1 in v telovadnici na Taboru.

Prijavite se lahko v klubskih prostorih na Taboru 14 vsak torek, sredo in petek od 18. do 20. ure.

V času zimske sezone bomo organizirali sobotne in nedeljske izlete s posebnim avtobusom na najbližja smučišča, kjer bodo naši vadiitelji in učitelji smučanja učili osnove alpskega smučanja.

SK OLIMPIJA



Pred kratkim je Elektrotehna preuredila v Čopovi ulici svojo prodajalno in dala s tem svoj prispevek k lepši podobi starega dela našega mesta

## PROGRAMSKO VOLILNE KONFERENCE

nadaljevanje s 5. str.

udarkom na delovanju delegatskega sistema. Ni samo problem sklepčnosti na delegacijah SIS temveč tudi premajhno sodelovanje delegacij s svojimi sredinami. Največkrat pa delegati nimajo občutka, da odločajo, ker so določitve že vnaprej začrtane. Med pozitivne rezultate pa štejejo, da so delegacije na svojih sejah gradivo temeljito obravnavale. Zadnje čase se je vidno izboljšalo delovanje terenskih odborov SZDL, zlasti ob evidentiranju kandidatov in dosedanjih priprav na volitve.

V razpravi je sodelovalo 12 udeležencev, med njimi tudi predsednik občinske konference SZDL Dušan Semolič, ki je v svojem izjavljanju nanizal

vrsto konkretnih predlogov za uspešno nadaljnje delo. Ob zaključku so za novega predsednika KK SZDL izvolili dr. Franca Kozjeka.

## Ledina: Novo vodstvo SZDL

Volilno programska konferenca KK SZDL je bila 12. novembra. Obravnavali so poročilo o dosedanjem delu in sprejeli usmeritve za leto 1986. V ožjem vodstvu KK SZDL je nekaterim potekel mandat, zato so jih razrešili funkcij in izvolili novo vodstvo. Predsednik je Darko Michieli, podpredsednica Nada Sveta, sekretar Igor Zemljarič, blagajničarka pa Majda Primožič. Med razpravo so obravnavali priprave na volitve 1986 in rokovnik za konkretno delo.

## ODMEVI NA ČLANKE V DELU O PRIREDITVAH NA LJUBLJANICI

## Pisanje naj bo objektivno

Predsedstvo KK SZDL Trg osvoboditve je 4. novembra poslalo uredniku ljubljanskega dopisništva »Dela« tovarišu Željku Šepetavcu pisni zahtevek, v katerem se zavzema za bolj objektivno informiranje. Pismo se nanaša na izredno tendenciozne, informacijsko netočne in vsebinsko zlagane komentarje, ki maličko dejanska prizadevanja občanov KS Trg osvoboditve za organiziranje javnih prireditev ob Ljubljani. V dnevnem časopisu je bilo namreč objavljenih več takšnih komentarjev, zadnji med njimi v četrtek, 31. oktobra 1985, v časopisu »Dela« pod naslovom »Stara Ljubljana se upira novim časom.«

Predsedstvo je svojemu zahtevku priložilo vso potrebno dokumentacijo, iz katere je kaj lahko razbrati, kakšni so dejanski pogledi in prizadevanja organov krajevne skupnosti, kot legitimnih predstavnikov krajanov KS Trg osvoboditve. No, do 19.

novembra se nam iz uredništva ljubljanskega dopisništva »Dela« še niso oglasili. Neobjektivno informiranje pa je na svojem sestanku dne 12. novembra ostro grajala tudi OOKZ Trg osvoboditve.

Krajanji Stare Ljubljane smo opisani kot ljudje, ki jim ni do življenja našega dela mesta z razvojem turistično-gostinske ponudbe (prireditve ob Ljubljani). Kritika nas je močno prizadela, saj smo v predlog srednjeročnega plana naše krajevne skupnosti zapisali kot prvenstveno nalogo razvoj turizma, ki bo popestril življenje starega mestnega jedra Ljubljane. Toda mi se zavzemamo za kakovostno turistično-gostinsko ponudbo na kulturni ravni v vseh pogledih! Upravičeno smo seveda proti takemu oživiljanju Stare Ljubljane, ki ga spremljata razgrajanje in pijačevanje, naše hiše spreminja v javna stranišča, ulice pa v smetnjake!

SILVA ŠUC